

REFERAT

cu privire la aprobarea achitării taxei de membru al asociației Eurocities pentru anul 2015

Eurocities este o organizație neguvernamentală europeană, cu sediul la Bruxelles, care reunește peste 170 de orașe din peste 35 de state europene. Orașele membre ale asociației Eurocities sunt orașe care sunt un important centru regional, au o dimensiune internațională și o populație de peste 250.000 locuitori.

Eurocities facilitează cooperarea și diverse schimburi de cunoștințe și experiențe în rețea, între orașele membre, și promovează proiecte transnaționale europene; face lobby pe lângă instituțiile Uniunii Europene pentru influențarea politicilor europene care au impact asupra orașelor și cetățenilor și contribuie la dezvoltarea și implementarea politicilor, legislației și programelor europene, Eurocities fiind un important partener de dialog al Comisiei Europene atât la nivel politic cât și la nivel tehnic; dezvoltă campanii de promovare cu o problematică vastă - pe teme economice, sociale, culturale, de mediu etc. - de interes pentru orașe, pentru conștientizarea și schimbarea comportamentului cetățenilor, împreună cu autoritățile municipale și cu cetățenii.

În anul 2000, prin Formularul de aderare cu nr. SCO-1553/08.02.2000, Municipiul Timișoara a aderat la rețeaua de orașe Eurocities, în calitate de membru asociat, iar începând cu data de 1 ianuarie 2007, data aderării României la Uniunea Europeană, Municipiul Timișoara a devenit membru cu drepturi depline al asociației.

Solicităm aprobarea achitării taxei anuale de membru al asociației Eurocities pentru anul 2015 și alocarea sumei de 15.820 euro pentru achitarea taxei de membru al asociației pentru anul 2015 și a sumei de 200 euro pentru plata comisioanelor necesare efectuării transferului bancar.

Viceprimar  
Dan Diaconu

Secretar  
Ioan Cojocari

Director executiv Direcția Economică  
Ec. Smaranda Haraciu

Director executiv Direcția Comunicare  
Alina Pintilie

Șef birou  
Diana Donawell

Inspector de specialitate  
Elena Ișfănuț

Avizat juridic